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int p=0, i=1, n=9;
while (i<=n) {
p=p™i;
I=i+2;
}

System.out.printin(“p="“+p+"n="“+n);



Q2: 1Eefer\: ENHHEER? 1

int p=0, 1=1, g=9, s=0;
for(p=100;p>50;p--) i++;
for(;a<p;q++) s++;

S=p+q;
System.out.println(“s="+s);
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TR . FooeTis - EeTiE
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iz - EIL{E*

+2
6f[EZ2 1 » E[13(E* HTLER,
+2
S8z EI5{H*
v+2
AEZzH > EN7{E*

ﬂ+2
3{EZEH > ENOffE*

ﬂ+2
2[E2ZH > EI11{RE*

+2

1EZ2 5 > E[113@#*
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public class Charstar4 {

) - D el Y public static void main(String[] args) {
$U «71@- EDLJ * ’ _«71%/?:[:5 [ /28 leve LasFistifEen , 17 B8, SITEHEE
)':”:[Er 'C_[ﬂ:ﬁi E?UEDLj7 {ﬁ int level = 7,star = 1,space = 7;

:t ° ff‘l’:DtEEEE EIFH leve liFat gt ;
for (int 1 = 9; 1 < level; 1++) {
o NHEUKRE L RE Hf((nested)z_%% etz
EV:VFE% &F ﬁL%U UZ{. ;;r (int 7 = @; j < space; J++)
oA - System.out.print(" ");
G JTEE* | |
_ /\/A\#Lv Ty for (int j = 9; J < SE::;.3++)
jj i% E-TE 2%:[273[:[2%5 System.out.print("*");
¥ i Lﬁl{TFﬁEEW %Z/Uﬁ star+=2;//8BESgE—

/[\1E|/j Ia':ﬁ ,[thfi_ 1] & & %‘B space--;//SEEREHEE— S 4 L
5 Fﬂlﬁ DA R © Jyr—

System.out.println("");
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public class Charstard {
public static void main(String[] args) {

iﬁlﬁmlﬁﬁitﬂﬁﬁ=ﬁﬁ“@ﬁfﬁﬁ (i
1nt level = 7,star = 1,space = 7;

T4
/ [foriEmE ERME leveliFatfsTis HUTHER
for (int 1 = @; 1 < level; i++) {

/T ZES

for (int j = @; J < space; j++) .
System.out.print(" "); 7{EZEH

[/ /TEEIE* 6{[ 2%

for (int j = @; j < star; j++)
System.out.print("*");

star+=2;//SEBEEgiE
space--;//S8EEFEEEEF—

/ [ B4 RIRT
System.out.println("");
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public class Charstard_1b {

public static void main(String[] args) {
int level =
for (inti=0;i<level; i++) {
for (intj=0;j<=7-i-1; j++)
System.out.print(" ");
for (int k = 0; k <= 2*i; k++)
System.out.print("*");
System.out.printin("");

Ml

Tk
G
Sl




lll,

C IR - IR NG ZE B R )

JHJ_

o FHRESH i=?  j=0~7-i-1 k=0~2*i

7{EZEq > EIL{E* : i=0 j=0~7-0-1 k=0~2*0
+2

6{HZ g » FI3{E* : i=1 j=0~7-1-1 k=0~2*1 BTEER

+2

SMEZEE » EISE* @ =2 j=0~7-2-1 k=0~2%*2

7{EZE H
61[E 25 H

v
AMEZ2 > EN7{E* : i=3  j=0~7-3-1 k=0~2*3
ﬂ+2
3(EZEH > E[J9fE* : i=4 j=0~7-4-1 k=0~2*4
ﬂ+2
2{E2ZH > EJ1L{#* : i=5 j=0~7-5-1 k=0~2*5
+2

1{EZEH » EJ13{E* : i=6  j=0~7-6-1 k=0~2*6




import java.util.Scanner;
public class Charstar5 {

:f H I—r A A = I public static void main(String[] args) {

— Ei 3 ; [::ﬂii :tEI Scanner input = new Scanner(System.in);

|||_ @é **]‘”H—' | /28 At
~ char c;

7t” };Z” ez E Q” /\f j:jt / /25 level AgTrisiiEe: - SgspaceAAEENIERE  #starAEB S TEERHAITTE
= 2 = int level, space, star= 1;

System.out.print("srszT:");
I TAE SR ¢ = input.next().charAt(0);

System.out.print("s Be: ") ;
level = input.nextInt();

[ [isspacef@sptlevel
space = level;
//ToriEE ERFIE levelirsima st
for (int 1 = @8; 1 < level; i++) {
for (int j = 8; j < space; j++)
System.out. prlnt(” ")
for (int j = @; j <star; j++)
System.aut.print(c);

System.out.println("");
star += 2;
space--;




iy H ==
512 [E A
. E: ER %An(néﬁﬁy B For” 0 HlHnjg =/FE (40 1)
@‘iﬁﬁ HHET o K e
E EEEREIT © B2 A0k
o B ECET AR "FE [ java

i ANnfg: 7 By AnE: 5
g AT * B AT #
* #
k %k Xk #
k %k



iy H ==
512 [E A
. E: ER %An(néﬁﬁy B For” 0 HlHnjg =/FE (40 1)
@‘iﬁﬁ HHET o K e
E EEEREIT © B2 A0k
o B ECET AR "FE [ java

i ANnfg: 7 By AnE: 5
g AT * B AT #
* #
k %k Xk #
k %k
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http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php
http://cs.utaipei.edu.tw/bin/home.php

=1, s = j(—-E' Al
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A/ ? SReAE

IIII'

input.nextint(xa);
input.nextint(xz);

input.nextint(Xxwoo);
avg=(X1+xz+...+X100)/100;
Var= (x1-avg)™ (xi1-avg);
Var=(x2-avg) (x,-avg);

Var=(x10-avg) (Xwo-avg);

[/ 52 BB E RR A

%ﬂzﬁiﬁﬁ LRI 2
=R nFFH :
(1)F5 1001 138 HUE R 2 A

QBRI RO - TR
A% > FEL00{THER AL -« pREE
L Rt -

(3)1i% B2 ] 7=\ (brute force)

(4), 95 M > BN R 10004 ? Big
Data ?

FIRE T © BRIECER T M |
AR DLH AR EE 8N -




import java.util.Scanner;
public class Tendata noarravy
DUb“C atatic void mainl{String[] B.I’ES:I{ E:~java—-2017~11-3>java Tendata_noarray
Scanner inpnt = new Scanner(sSvetem.in); ! B
. int =x1,%x2, 23, 54,025, 26,27, %8, 29, %10, mean, naxz
5:-—- ) Ly wl=input.nextInt();
=X ¥2=inpnt.nextint();
¥i=input.nextint();
¥d=input.nextint();

¥o=input.nextint{);
xb=input.nextlnt();

UK A 100 RE i Aot

i
S
HEE
Y
o
1l

/e o) ¥9=input.nextInt(): ) ;
7#3}'. ¥10=input.nextint(); -
mean=(x l+x2+x 3 ndtu St bt T+ 942 100/ 10; - 4

§ max=x1; -5

COde )E? maR={nax<x2 17l max; -6
max={max=x317x3:max; =7

(=} max={max<xd)7xd:max; =8
3’[’%?;&) S ' max={ max<x5)7x5: max: =9

max={max<xb 16 man;

max={max=x7y17%7 :max;
ﬁ[ 1E[| E&%? max={max=x&17x8:max;
= max={max<x91vx9 may;

max={max=x1M¥x10:nax;

syatem.ount.printlnixl +x1:
svatem.out.println"x2 = "+x2);
Syatem.ont.printlni"x3 = "+x3);
syatemn.ont.printlni x4 = "+xd);
Syatem.out.printlndxh = "+x5);
syatem.out.printlni"x6 = "+x6);

if (max<x2) max=x2;

else max=max; syatem.ont.println("x7 = ReLDF
syatem.out.printlnl"x8 = "+x8);

. A, _ ) syaten.ont.println("x9 = "+ud);

if (max<x2) max=x2; else max=max; Syztem.ont.printlnd"x10 = "+x10);

max= (max<x2) ? X2:Max; S}fstem.-:-ut.prjntln(::mean :“"+mean);
syaten.ont.printlni"max = "+max);
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import java.util.Scanner;
public class without_array {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
int sc =0, n=1, total=0, max=0;
float mean;
while (n<=10) {
System.out.print("#i AZE"+n+"E558 1 ");
sc=input.nextint();
total=total+sc;
max=(max<sc)?sc:max;
n++; }
mean=total/10;
System.out.printIn("& X{H: "+max);
System.out.printIn(">£358;: "+mean);
}//main
}//class

ERBESH A ER - SKEPEE K

fiff A\ B 13578 ¢

@U}\ﬁp2§§J}%ﬁ:
i A\ 553527 8L
i A S48
IUNEERE iy 18
IIPNEEGE a1
A SB T
iy A\ 5828
fiff A B0 8] ¢

23
45
67
37
39
90
98
16
18

1R

i A0 8 - 88

ﬁ%)ﬁﬁﬁ 08
g E . 740

~

Eel)

C: \Users\user\Desktop\ll 3>java without array

$B“A10-5§%(§7H Kd

_

S A E!

s EEFKEEE » Uo7 (impossible)
o 71 Kmin 4 ? (impossible)
» RG0S EEER » Aa/fi ? (String)




)
import java.util.Scanner; - %
public class without_array2 {

public static void main(String[] args) {

Scanner input = new Scanner(System.in);

int sc =0, n=1, total=0, max=0;

float mean;

String data="";
while (n<=10) {

System.out.print("#ig A S "+n+"S47 8] -

sc=input.nextint();

data=data+"=E"+n+"£478] ¢
total=total+sc;

+SC+"\n”;

max=(max<sc)?sc:max;

n++; }
mean=total/10;
System.out.printin("\ni A E: "+max);
System.out.printin("J~5#;: "+mean);
System.out.printin(data);

}//main
}//class

il

TR PN =i R obE

g \}ijsers\u?%\ljesktop\ll 3>java
i - 11
i A2 E 22
ligy A S35 EY 1 33
iy A SBAFESTH 1 44
Wi A SB 5378 ¢ 55
i ASBOF579 - 66
i A TR TT
Wi A E8F ST HY ¢ 88
i A SS9 I8 - 99
i A 1078 7
B 99
MZPEEY - 50 ()
Pl%;)@i - 11
523 EY 22
%S%ﬁ}ﬁi P33
(B4R - 44
ESRE-VAN R
SO0 TR ¢ 66
EIVE s ‘Gl
SHOFEITHY ¢ 88
EOFEITE 99

without array?
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Eﬁ%@ S G ’
B BRI 5% :
max - mean%z EREEL |
f2z( e

. %‘%?ﬂ(Sequence) » 4HE .
SE(E FERE - 5 B8 X
TJJX‘%” mean

« BINFRTIVE ¢




o fH[EBYRE (ex. int, double...) Y TT R CAE

* PERSIHI TR AT AL E

HEHIECIEAS

A=

by (array): 7 LAZEER

FHYEPRE

/I



« LI—#
2 H[E]

* LIF5]
* X5
* K5

Vg
o H4i=

e ]

AR —PYERE

AN
—1

/lllll

P 4 S

x[0]
X[1]

(index)/EFA%( (subscript) ) SRR H—IT 2R EY e
B R SR o IR m] R 20 ] 2 A -

FHHOFHA °

SR RIS Y

x[.8]
X[9]

Int [] x=new int[100]; //Z5[:0~99 > £J&: 100

* PEAIE

s HIIEE S

(PSR TE)

X.length

HRréa 17 #EL (A

int [] sc={20,30,40};
String [] diagres={"ﬁ%§i@$§§underweight”,"IE%”’NormaI","i@%Overweight”};

HEER

mean

)
< max




FEE 471 TR AR
7 AR ex nt, double. )T LAY AT
« 1228 {E(index) B {1 (value) S L HERE (% - "

o S ETIH) T E WS o g P
PEFHEY - .

o FAYITTRIFAT - ROTERAVES | /6E1E(Index/Subscript)
DIfr ik pi 5( Address Function)z & H (5 &) e (g g izt

I BTN A T EE) - =
o DI [(FHIES T2 Z {H (value)
* |=8§; mean
e x[i]=100;
 {7:x[8]=100; /// 10017 Ax[8]
o HY: System.out.print (x[8]); //HUx[8] max

y=x[8]+x[9]; //HIx[8] ~ x[9]
X[7]=x[8]+x[9];




—a

1517 HY

SC[0]  SC[1] SC[6]  SC[7] SC[8]  SC[9]
s | /30 | 12

EA Y e

SC[1]=30; X

SC[1]

. 0 | /30 | 12



G

L] e s e

SC[6]=SC[6]+20;

SC[6]
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1. public class Tendata_array0{

2. public static void main(String[] args){ ggc\)Usééa\user\Desktop\ll -3>java Tendata array0
3. int [] x={70,90,55,66,12,27,34,47,80,100;; 11 .90

4, int mean=0,max=0,i=0, sum=0, flunk=0; X 2 '35

5. for(|=0;|<x.leng’.ch;|++") {" o ii ?g (0] 70
6. System.out.printin("x["+i+"] :"+x[i]); <[51 27 X[1] 90
7. sum=sum+x]i]; x[6] :34 x[2] 55
8. max=(max<x[i])?x[i]:max; x[7] 47 :

9. if (x[1]<60) flunks+:// 7 K ke K 8 ! 8 1?80

0.} 51 B :

11. mean=sum/10;// - 585 mean _188 x[8] 80
12. System.out.printin("[E7I[E[E: "+x.length); MNdX = x[9] 100
13. System.out.printIn("mean = "+mean); PRABNEL S

14. System.out.printin("max = "+max); mean

15. System.out.printIn("“A &z &% A& "+flunk);

16. }//main max

17. }//class EE%E' ' ﬁ'A ’%H.

\



-2017\11-3>java Tenddtd _arrayl

-

E:\java

input data for x[0] :80
input data for x[1] :70
input data for x[2] :80
input data for x[3] :66
input data for x[4] :77
finput data for x[5] :44
jinput data for x[6] :55
input data for x[7] :33
finput data for x[8] :22
jinput data for x[9] :11l
x[0] :80

x[1] :70

x[2] :80

x[3] :66

x[4] :77

x[5] :44

x[6] :55

x[7] :33

x[8] :22

x[9] 11 —

mean = 53

max = &80

A RAENEL: 5

import java.util.Scanner;

public class Tendata_array1{

public static void main(String[] args){

Scanner input = new Scanner(System.in);
int [] x=new int[10];

- int mean=0,max=0,i=0, sum=0, flunk=0;
System.out.print("input data for x["+i+"]

i++;}

x[i]=input.nextint();

System.out.print("\n");
for(i=0;i<x.length;i++) {

e

}

System.out.printIn("x["+i+"] :"+x[i]);
sum=sum-+x[i];

max=(max<x[i]) ?x[i]:max;

if (x[i]<60) flunk++;

mean=sum/10;

System.out.println("mean = "+mean);

System.out.println("max = "+max);

System.out.printin("“f 5z & A E: "+flunk);

}//class

}//main

");



import java.util.Scanner;
public class Tendata_array1{
public static void main(String[] args){
Scanner input = new Scanner(System.in);
E%B@ﬁu ——— int[] x=new int[10];

int mean=0,max=0,i=0, sum=0, flunk=0;
"~ while (i<=9) {

System.out.print("input data for x["+i+"] :");

i A 10EEE
i=0:55 155717 Ax[O0]

i=1:55 2 I AX[1] ] x[i]=input.nextint();

i++;}

i=9: 55 10 AX[9]

System.out.print("\n");

- —for(i=0;i<x.length;i++) {
\ A ssn .
?ﬁfflo%iiﬁ% System.out.printIn("x["+i+"] :"+x[i]);
jJElOiqu sum=sum+x[i];
- ,'E[T B max=(max<x[i])?x[i]:max;
?ﬁﬁjﬁﬁ if (x[]<60) flunk++;
HHEA RS AL }

mean=sum/10;
System.out.println("mean = "+mean);
System.out.println("max = "+max);
System.out.printIn("“~ &z #& A E: "+flunk);
}//main
}//class
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import java.util.Scanner;

N2 .
o e f public class BMI_array {
?LE% ~ IKEE[ §[J ﬁi B I\/I | Hj(J LJ\ public static void main(String[] args) {

String [] diagres={"A2E #A#EUnderweight"," IE#; Normal"," 48 B Overweight"}; String ok="Y";
System.out.printIn("==========% 3 & H|§E {1 ==========");

Scanner input = new Scanner(System.in);

int status;

double height, weight;

if (bmi < 18.5) status = 0; String [] diagres={"}& & @i Underweight"," IF & Normal","3H & Overweight"};
else if (bmi< 24)status=1; //(bmi>=18.5 && bmi < 24) int status;
else status=2; while (ok.toUpperCase().equals("Y")) {
System.out.print("Eg A B = * ");
System.out.printin("BMI : "+bmi+" > JREE: "+diagres[status]); height = input.nextDouble();

System.out.print("# AFSE ")
weight = input.nextDouble();

double bmi = Math.round((weight/(height*height) )*100)/100.0;

if (bomi < 18.5) status =0;

diagres [0] AEE#EEUnderweight else status =2;
. . o System.out.printin("BMI : "+bmi+" - JRFE: "+diagres[status]);
dlagres 1 '—LE"_%Normal System.out.print("(4£4&(Y/N) : ");
diagres 2 iﬁEOverweight ok= input.next().toUpperCase();
}//while
System.out.printIn("==========bye bye==========");
RAM }//main

}//class



import java.util.Scanner;

public clase weekname 2
public gtatic wold main{(String[] argz) {
Scanner inpnt = new Scanner{Syaten. ind;
Strlng [] weekname— "eundav”, "Monday”, "Toeaday”, "Wednezday”, "Thuraday”, "Friday", "Satorday”, "Sunday"};

- 1x
lJlL W = U

while (weeks=0) 1
System.out.print(“ﬁﬁ}kgéﬂﬁﬁﬁ?”);

week = input.nextint{);
if (week == 0 & week <=7 {
awitch (week) |

SR i

syaten.ont.println{wveeknans[0]);
weekname > F break;
cage |:
“' éé}iJ:gng syaten.ont.printin(weeknane[1]);
break;
cage 2:
syvatemn.ont.println(weeknane[2]);
hreak:
Ta} cage 3
WEEkname_o_ Sunday Sbystim.out.println(weekname[?)]‘,l;
weekname[1l] Monday cage d:
- Svatem.out.println(weeknans[41);
weekname[2] Tuesday break;
cage 5
syatemn.ont.println{weeknane[5]);
break;
cage B
syvatemn.ont.println(weeknane[6]);
hreak:
o Y ffawiteh
N
WQEknamE[G] Sunday elge
System.ont.print( "EEHEE ";
Viwhile
Yiimain

jffclass



import java.util.Scanner;
public class weekname_3 {
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
String [] weekname= {"Sunday","Monday","Tuesday","Wednesday","Thursday","Friday","Saturday","Sunday"};
int week = 0;
while (week>=0) {
System.out.print("#g AEHH2&?");
week = input.nextint();
if (week >= 0 && week <=7) {
System.out.printin(weekname[week]);
}/if
else
System.out.printIn("#&EF[ZE\n");
}//while
}//main
}//class



17PE%] (Parallel Arrays)

import java.util.Scanner;

public claze weekname array |
public static wvoid main(String[] ares) |
Scanner input = new Scanner(svaten. in);
int week = 0;
String [ ] wname={' Sunday” "Mondavy", "Toeaday”, "Tednesday", "Thuraday", "Fridav", "Saturday”, "sSunday" };
S'tl'i]'lg [] C]’lumber { E“,”_"“,”:“,“E”,“E“,HEH,”ﬁ“,”t”},

while (weeks==0)
Svatem.ont.print( &g A EHIZEY"Y .
week = input.nextint();
if (week == 0 & week =7
Svatem.ont.printIn{ "8 A EE "+cnunber[week J+" BB "+tunane[week ) :

elae
Sf‘,’?tﬁmi‘”t-wi“““'f”%#fﬁ AP C:\Users\user\Desktop\l1-3>java weekname array
i e i AEHI%3
}."I."IC lams %ﬁﬂﬁ:%%ﬁiqé%iﬁwedHESday
| TPANEEE
i ACEHHH 92305 Sunday
it A 4497
i A B HAT 9557 B Sunday
Wi AR HH#E73
%ﬂji\: EHZ%?@’ g7 BsWednesday
i A £ H
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import java.util.Scanner;
public class scorerank_array { BEEI 5” }
public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
int score = 0;
String [] rank= {"£","3","B&","&","X"," T ""|W","&"," 8", "B","B"};
while (score>=0) {

System.out.print("#a A 778 (FL8, -1:end) : ");
score = input.nextint();

//100~90{& 89~80FH 79~70, 69~607~ 59~50 ] 49~40/% 39~30 29~20FEF 19~103% 9~0+F
if (score >=0)
System.out.printin("Z =8 : "+rank[score/10]);

CAR
0
ot}

else
System.out.printIn("4E£¥ZE, bye!\n");
1//while
}//main

}//class



fea 51) e A H_H_(l) Rank[0]

0 [1]2/3]a 56|78 |9 10

?T!------,!!

Score=0-2 0/10 ==
Score=9-> 9/10=0
Score=15—-> 15/10=1

Score=89—-> 89/10=8
Score=95->95/10=9
Score=100~-> 100/10=10

*EiaScore/10EN B FEZEE[E5]Z=5| - KScore/l105tEARAEE - fEAZES|(index)
*PIZERIRENISR] - if Zselection 7 24518 44 o] A BE



e N\
o e 4| fiE Aok
import java.util.Scanner; — /en/ 1]

public class scorerank_array_2 {

public static void main(String[] args) {
Scanner input = new Scanner(System.in);
int score = 0;
String [] rank= {"{&","{&","§","2","\®W","T","&","&"""&""¥&" " "£"}
while (score>=0) {
System.out.print("fig; A 778 (EEEy, -1:end) : ");
score = input.nextint();
//100~90f& 89~80FH 79~70/, 69~60F 59~50] 49~40/% 39~30 29~205¢ 19~103% 9~0+
if (score<=100 && score >= 0)
System.out.printIn("Z 28 : "+rank[10-(int)Math.floor(score/10)]);
else if (score>100)
System.out.printin("fE)EHEE N\n");
else
System.out.printIn("bye!\n");
}//while
}//main
}//class

i



[ 51| & FH K 556 (2)

01 ]2/3]a5 6789 10
?-!-------H

Score =100 - 10-(100/10) ==
Score =95 - 10 - (int)Math.floor(95 / 10)
=1

Score =89 > 10 - Math. floor(89 / 10) =

Score =9 = 10 - Math. floor(9 / 10) =
Score =0 = 10 - Math. floor(0/10) =

*AEEERN EEAERSE - BIEESEEMESEESAE
*(int)Math.floor(95 / 10)

Math.floor(95 / 10) : double type
(int): type casting, convert double to int



switch (score / 10) { )
[ TEETFY100~90¢D B (10~9) 85 - (AEEF case Bl FEIE]
case 10:
case 9:
System.out.print("ZFZE © {2\n");
break;//4E T, break switchHEr;

case 3:
System.out.print("ZF= © H\n");
break; int score =0;
Cabe 7: ) rrrre . Stl’iﬂg [] rank= {“@"!“@“l“ EFI“;“Zi“,"ﬁ"," . _";"szu;"El";"}:ﬁ";"gly',"f"};
System.out.print("3FFss * Z\n"); while (score>=0) {
case 6° break; System.out.print("fig AL, -1:end) © ");
’ . NnASE A e " =j t.nextlnt()'
System.out.print("Z= @ §\n"): >eore = INpULNEXtt);
b¥eak° P (75556 ) //100~90{% 89~80F 79~70/, 69~60/4 59~50 | 49~40J¥ 39~30( " 29~20F
case 5: if (score<=100 && score >=0)
System.out.print("ZFZE ¢ T \n"); ok System.out.printIn("=%5% : "+rank[10-(int)Math.floor(score/10)]);
break; else if (score>100)
case 4: Svst t Nt g ) System.out.printIn("4E /- E [ 2E \n");
ystem.out.prin SF57 * n: olse
case 3: break; System.out.printin("bye\n");
System.out.print("Z52 @ 2\n"); W/ while
break;
case 2:
System.out.print("ZFZE @ BE\n");
break;
case |:

System.out.print("ZE  3=\n");
break;
case 0://HAF~0FR1045549 &0 » {HO~1 & OFR[EZEHE - NILHIET R A B H
1f (score '=0)
System.out.print("ZZE @ £\n");
else

n =5 A5
~F

System.out.print("555 @ 3\n");
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By A 100 REBER » BBk

falfer ? S ZE KB IRE > A0 ? (o)

Var+=(x1-avg)"2;
Var+=(x2-avg)"2;

Var+=(Xwo0-avg)”"2;

[[F 1R 528 FEREE RARY

A

int x[100], i,
avg=0;
for(i=0;i<100;i
++)
scanf(“%d”,
x[i]);
for(i=0;i<100;i
++)
avg=avg+x[i];
avg=avg/100;

|

AR Al




Review
switch case
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limport java.util.Scanner;

public class scorerank 2a {
public static void main(String[] args) {
Scanner 1nput = new Scanner(System.in);
int score = 0;
while (score>=0) {
System.out.print ("# ATE(FEE>=0) : ");
score = 1nput.nextlnt();
1f (score<0) break; ‘
/1100~90f8 89~80HF 79~707, 69~60 59~0T
switch (score / 10) {
case 10:
case 9:
System.out.print("ZF5 @ {B\n");
break;//4E A ¥ {1, break bw1tc1fﬂkﬁ,

case &:
System.out.print("ZE  H\n");
break;

case 7:
System.out.print("Z% * Z\n");
break;

case 0: ‘
System.out.print("Z5E : H\n");
break;

case 5:

case 4:

case 3:

case 2:

case 1:

case 0
System.out.print("Z%5 : T \n");
break;

default:
System.out.print("#EEHE \n");
break;

} //switch
}//while
}//main

y//class
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import java.util.Scanner;
public class scorerank 2b {
public static void main(String|[] args) {
Scanner 1nput = new Scanner(System.1n);
int score = 0;
while (score>=0)

{
System.out.print ( "# AT E(FEHE>=0) : ") ;
score = 1nput.nextInt();
1f (score<0)

{System.out.print("Bye\n");;break;}
/1100~9018 89~80H 79~70L 69~60PN 59~0 |
1t (score<=100 && score>=0) {

switch ?Sscore—ﬁ@!/l@! {
case D:

else

case 4:
System.out.print("ZFZE  {E\n");
break;/ /459 #0171 ,break switchHJET;
case 3:
System.out.print("ZFZE : H\n");
break;
case 2:
System.out.print("ZFZE  Z\n");
break;
case 1:
System.out.print("ZFZ : N\n");
break:
case O:
default:
System.out.print("ZFZE ¢ ] \n");
break:
} //switch
}
System.out.print( "B E&I[E\n") ;
}//while

}//main
1/ /elagcg
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import java.util.Scanner;

public class prime_0 {

static Scanner input = new Scanner(System.in);

public static void main(String[] args) {

System.out.printin("

int n=3, i;

String dif;

//boolean prime;

int prime;

System.out.print("fig] A >=2%&H : ")

n = input.nextint();

i=2;

//prime=true;

prime=0;

while (i<=n-1) {

if (N%i==

0)

{prime=1; //prime=false;

System.out.printin(n+" T #Z" +i+" L[5 - ")
break;}

else

System.out.printin(n+"“R B 7" +i+"#& 5 - ")

++i;

}

if (prime==0) dif="Z&#!";

else

dif="F &

HE

System.out.printIn(n+dif);

}//class

}//main



Debug :ig A BTEIN, 2KS=1+3+5+.........+n

1.import java.util.Scanner;

2.public class loop_debug 1 {

w

. public static void main(String[] args) {

4. Scanner input = new Scanner(System.in);

5. int n=7,i=0, s=0;

6. System.out.printin("#ig A& En,5KS=1+3+5+......... +n\n");
7. while (n>=1) {

8. System.out.print("#g A& #7(-1:end) : ");

9

n = input.nextint();

10. if (n%2==0) { ‘H A
11. System.out.printin("8j A $55R - H RAE"); i‘_—b !l ) /4

12. continue;}

13. for(i=1;i<=n;++i)

14. S=S+i;

15. System.out.printIn("1+3+5+...+"+n+"="+s);
16. }//while

17.

18. }//main

19.}//class

{14
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